

洋師認網購港大假證呢哈羅

山寨碩士畢業證書搵工 入職僅一個月被踢爆

香港文匯報訊(記者 杜法祖)來自多米尼加共和國的一名老師,從網上購入假的香港大學碩士畢業證書,以虛構學歷成功獲哈羅香港國際學校聘用,但入職僅一個月即被教育局懷疑證書真偽而遭校方停職,港大後來亦確認從沒頒發該證書。該名外籍老師上周五向警方自首,昨於屯門裁判法院承認使用虛假文書罪,還須押等候索取背景報告至下月10日判刑。

去年9月才開校的哈羅香港國際學校,每年學費高達10萬元,教師幾乎皆從名校畢業。案中獲聘為臨時教師的被告Gutierrez Alvarado Nelson-Antonio(41歲)來自多米尼加共和國,持從屬簽證留港,被指於去年12月某日,在哈羅國際學校使用虛假文書,即一張虛假的學歷證明,以誘使學校職員接受,以致對該校不利。

稱長女抑鬱 犯案因缺錢

被告在警誡之下供出假港大碩士畢業證書經網上途徑從外國購入,郵寄至被告位於愉景灣的住所,他承認因急需金錢支持家庭,而使用假學歷證明申請工作。辦方透露被告與妻及2女於香港生活,其長女患有抑鬱症,因急需金錢而犯案,明白定罪後難再找尋工作,他現職私人補習老師,月入5,000元。

案情指,被告去年12月獲聘,月初曾填寫一份教師登記申請表,表中聲稱自己持有港大碩士學位,並連同其「港大碩士畢業證書及成績單」,以及美國佛羅里達國際大學頒發的學位畢業證書連成績單,交予校方的人事部職員,該職員立即將證書副本寄往教育局。

被告主動自首 稱感悔改

至今年一月,教育局通知校方港大從沒有頒發該證書,校方即時報警,並將被告停職,港大學術支援及招生部亦於6月確認從沒頒發該證書。據悉,另一張由美國佛羅里達國際大學頒發的證書尚未能確認真偽。

上周五,被告主動帶同涉案證書正本到屯門警署自首,向警方和盤托出使用虛假證書的經過,又表示已深感悔改。

澳門破5億貴利王 拘5港人

香港文匯報訊(記者 杜法祖)澳門消息:司警昨晚公布破獲歷來最大宗高利貸案。司警在2010年接獲線報,經過近3年長時間進行調查,前日採取大規模搜捕行動,在新口岸皇朝區高利貸集團租用作為總部的單位及多個地點搜查,共拘捕13人,其中5人是香港居民,檢獲大量證物包括數簿、借據、現金、籌碼及電腦,初步估計涉及港幣3.9億元及人民幣1.2億元。

在行動被捕13人年齡介乎30歲至56歲,包括報稱是商人的集團主腦,當中5人是香港人,相信仍有10人在逃。司警相信集團自澳門回歸後,活躍於各賭場,且運作甚具規模,專門游說賭輸的賭徒借錢翻本,分別以投注及換籌碼的金額,抽取一成至三成作為利息。

陳振聰被批孤立龔如心「榨財」

商人陳振聰涉偽造及行使已故華懋集團主席龔如心2006年遺囑案,控方昨在結案陳詞時,批評陳振聰處心積慮博取龔如心的信任及利用她的迷信,然後將她孤立,令她只能依賴陳,從而榨取她的巨額財富,獲贖贈的金額猶如每星期六合彩,最後利用為龔如心延壽而簽署的風水遺囑作藍本,偽造2006年遺囑。 ■香港文匯報記者 杜法祖

詹培忠:楊家誠炒股致富

香港文匯報訊(記者 杜法祖)英冠球會伯明翰班主楊家誠涉洗黑錢逾7.2億元案,前立法會金融服務界議員詹培忠以辯方證人身份作供,表示楊家誠與馬仔仕控股(959)後「賺十億八億」成為暴發戶,詹又指楊經常往澳門賭錢。詹亦承認其子詹劍峰在場外曾以折讓價出售巨額股票予楊,但強調是商業決定。

刀匪襲運《蘋果》貨車燒報紙

香港文匯報訊(記者 杜法祖)壹傳媒集團主席黎智英位於何文田的獨立大宅,上週三(19日)遭人以汽車撞開刑毀後,事隔僅8日,昨凌晨集團旗下《蘋果日報》大量報紙連同運載的貨車,在紅磡暢通道遭2名持刀匪徒公然縱火燒毀,警方列作「縱火」及「刑事恐嚇」處理,正調查2案有否關連。

現場為紅磡暢通道南一個咪錶停車場。昨凌晨0時10分,1輛運送壹傳媒集團旗下《蘋果日報》的24噸密斗貨車,由57歲司機駕駛,與48歲跟車載著一批《蘋果日報》駛至上址下車準備分發報紙。其間突有2名持西瓜刀惡煞出現及大叫:「你哋好走啦,唔係我斬你哋!」司機和跟車見狀大驚躲避,2煞跳上貨車車斗潑淋易燃液體縱火焚燒報紙後,登上附近一輛私家車逃去無蹤。



健明邨3層「水線」銅片失竊

無良偷鐵黨罔顧公屋居民安全,狂盜公屋「水線」圖利。將軍澳健明邨昨晚揭發共有3層樓走廊,暗藏在天花電線槽,各長30米俗稱「水線」的銅片被剪斷盜去,共有10個單位的電錶受影響,警方接報後已列作「刑事毀壞」調查,暫無人被捕。事發後房署即時派員搶修「水線」並恢復住戶供電。小圖為水線銅片。 ■記者 杜法祖

歐文龍案 華置高層應訊作供

香港文匯報訊(記者 王禹、柯景風 澳門報道)華人置業主席劉鑾雄與港商羅傑承涉賄賂澳門前運輸工務司司長歐文龍一案,昨於初級法院續審。羅早上由多名保鏢護送到法院,而大劉繼續缺席,其女友、華人置業執行董事呂麗君則到庭旁聽。

指5幅地招標前已研可行發展

法庭昨傳召4名證人作供,華置項目發展經理杜振風及高級項目經理吳易義供稱,華置早在涉案土地招標前已對機場對開5幅土地做可行性報告,後收到指令要求深化該發展可行性報告。而在半年後才知道Moon Ocean中標發展相關土地,華置亦發出通告收購Moon Ocean。

時任機場專營公司執行董事的證人禰永明,是負責管理機場對開5幅土地的利寶發公司5名代表之一。禰稱回歸前興建澳門機場的預算為30億元,後又增至90億元,當年澳葡政府不想將債務留予特區政府,而以「刁鑽」方式去融資,澳澳支持澳葡政府,對預算毫無異議。

另證人Waterleau Global項目經理兼技術總監供稱,Waterleau Global於2006年以百分之百控股的形



大劉女友、華置執董呂麗君續到庭旁聽,保安築起人牆。

式於香港建立Waterleau Asia,以發展公司於亞洲業務。而後因為涉案土地項目中標,於澳門又成立了Waterleau Macau,並與澳門本地企業、被告林偉的公司BestChoice合作,其中Waterleau Asia佔有80%的股份,而另外20%的股份則是作為顧問費支付予Best Choice。案件將於7月1日及3日繼續聽證。

熱烈祝賀

陳有慶先生

榮膺香港科技大學榮譽院士

潮僑工商塑膠聯合總會
潮僑塑膠廠商會

會長：林鎮洪
常務副會長：許瑞勤 張敬川 陳燦標
副會長：溫開強 張業泉 朱兆明 趙俊強
胡澤文 陳偉泉 沈振權

暨全體會董、同仁敬賀

地址：香港九龍尖沙咀柯士甸路3-3A號富好中心2字樓全層
電話：2545 0384 傳真：2545 0539 電郵：chiuchau46@yahoo.com.hk
網址：http://www.chiuchau.com.hk

熱烈祝賀

陳有慶博士

榮膺香港科技大學榮譽院士

新界華僑聯會

會長 陳漢明 理事長 黎有

暨仝人 敬賀